

我市已进入多雾时期

市民在户外活动要注意安全

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 范兴凯)12月13日,我市出现大雾天气,最低能见度不足200米。为此,市气象台发布大雾黄色预警,提醒全市各地、各有关部门注意交通安全。

昨天上午,受雨后空气湿度增加影响,我市大部分地区出现了大雾天气,大部分地方室外能见度小于500米大于200米,部分地方室外能见度

不足200米。早上8点多,记者在市区银泉大道看到,大雾掩映下,远处的高楼,变得朦朦胧胧若隐若现。路上的车辆,纷纷打开车灯缓缓而行,来往有序。11点左右大雾逐渐消散。

从本月起,我市进入雾日数最多时期,一直持续到来年1月。据统计,我市夏季的6、7、8三个月雾日最少,从9月份开始,雾日逐渐增多,12月

份是全年雾日最多的月份,其次是11月和1月。

市气象台专家提醒,近期我市还将出现大雾天气,有关部门和单位按照职责做好防雾准备工作,高速公路、轮渡码头等单位加强交通管理,保障安全;驾驶人员随时注意雾的变化,小心驾驶;广大城乡户外活动人员注意安全。

受冷空气影响

我市本周有大风降温又降雨

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 邢丽田)大风+降温+降雨,本周天气大风降温降雨齐登场。12月13日,记者从市气象台获悉,本周我市有一次大风降温降雨天气过程,请市民注意防范。

根据最新气象资料分析,预计我市14~15日阴天到多云,有零星小雨;16~18日受冷空气影响,有一次大风降温降水过程;19~20日多云到晴天。部分地区晨间可能有雾。

受冷空气南下扩散的影响,本周的气温起伏较大。气温方面,本周前期最高气温16℃,最低气温7至8℃。随着冷空气的推进,气温不断下降,后期最低气温1℃左右,最高气温8℃左右。

具体预报:14日:多云到阴天,有零星小雨,偏东风1~2级,气温4~16℃;15日:多云到阴天,有零星小雨,偏东风1~2级,气温7~16℃;16

日:小到中雨,偏北风3~4级,气温8~10℃;17日:小雨转阴天,偏北风3~4级,气温5~12℃;18日:多云,偏北风2~3级,气温1~8℃;19日:多云到晴天,偏北风1~2级,气温2~12℃;20日:多云到晴天,偏北风1~2级,气温3~15℃。

气象专家提醒,气温下降再伴有雨水,阴冷感觉更为明显,市民朋友记得添衣保暖,谨防感冒。

我市城乡居民 医保缴费时间延长

截止日期2022年2月28日

本报讯(记者 方达星)记者昨悉,为方便群众医保缴费,我市城乡居民医保缴费时间延长至2022年2月28日。

据悉,春节将至,外出务工人员陆续返乡,加之湖北省医疗保障信息系统和湖北省税务系统先后停机上线,导致部分城乡居民不能正常参保缴费,为保障此类参保人员正常享受待遇,我市决定延长2022年度城乡居民医保缴费时间,集中缴费时间原则上由2021年12月31日延长至2022年2月28日。

2022年2月28日之后参保缴费的,参保及待遇标准按照《咸宁市城乡居民医疗保险市级统筹实施办法》(咸政规(2020)3号)规定的年度中途参保相关政策执行。

立行立改 助力创文

浮山街道向私搭乱建“亮剑”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 袁佳丽)近日,浮山街道办事处联合综合执法中心前往旗鼓社区五网格(富有园小区及周边门店等),针对圈占小区公共区域私搭乱建问题立行立改。

经现场查勘,该片区共有11处圈占小区公共区域的私搭乱建行为,多被门店经营户用来堆放杂物等,普遍存在脏乱差现象。

“这些私搭乱建的简易棚不仅占据了小区公共区域,影响环境美观,还存在安全隐患。”现场,面对居民的不解情绪,浮山街道综合执法中心工作人员耐心进行解释说明,希望居民能积极配合、主动拆违。

随后,执法人员对相关责任人依法下达了《咸安区城市管理执法局违法建设事实告知书》和《咸安区城市管理执法局责令限期拆除违法建设事先告知书》,责令限期整改完毕。经过多方努力,12月11日,该处私搭乱建拆除完毕。

着急赶着送货,途中多次疲劳驾驶

货车司机被罚款扣分又“罚睡”

本报讯(记者 程统 通讯员 卢文泉)疲劳驾驶极易引起交通事故,但总有一些驾驶员,我行我素,为了赶时间不顾自己与他人安全,疲劳驾驶。近日,高警咸宁大队民警在辖区京港澳高速赤壁服务区检查时查处一起大货车司机长时间疲劳驾驶的违法行为。

12月12日10时30分许,高警咸宁大队民警在京港澳高速赤壁服务区执勤时,发现一辆豫P牌照大货车有疲劳驾驶嫌疑,随即对该车进行检查。

经过民警询问,该车12月10日从广西武鸣出发,一直开到赤壁,驾驶员曹某由于肚子不舒服才到服务区休息一下,此时的曹某辩称没有疲劳驾驶,

只开了3个半小时。民警通过货运监管平台发现,此车两天之内,有多次疲劳驾驶记录,48小时之内仅仅休息了1个半小时,最长的一次驾驶记录连续开了9个多小时,在看完自己的行程数据后,曹某承认了自己的违法事实。

此时曹某才向民警解释,由于货主催得急,不得已才连续开车,随后,民警对安全意识淡薄的曹某进行了严厉批评教育,并让驾驶员曹某观看了疲劳驾驶警示片,观看后曹某才意识到疲劳驾驶危害大。最后民警依照法律规定,对曹某连续驾驶机动车超过4个小时未停车休息或停车休息时间少于20分钟的违法行为进行驾驶记分6分,罚款

200元的处罚。并对他进行罚睡,要求其休息好再上路。曹某认错态度诚恳,对自己的行为表示后悔并保证今后绝不会再犯。

高速交警提示:疲劳驾驶极易引起交通事故,驾驶员在长时间连续行车后,容易注意力不集中,判断能力下降,出现驾驶技能下降的现象,特别是高速公路道路环境单一,交通干扰少,速度稳定,易使驾驶人产生单调感而困倦瞌睡,因此,驾驶员没有休息好或感到有点疲劳时,不要驾车进入高速公路。在高速公路上行车时,如感觉疲劳应立即就近下收费站或者进服务区休息一下。

科学衔接 乐享成长

咸安区中心幼儿园开展幼儿团体操比赛

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 魏杏芬 陆进文)12月10日下午,咸安区中心幼儿园大操场上彩旗飘扬,欢乐如潮,一场以“科学衔接 乐享成长”为主题的团体操比赛在此举行。

本次比赛分为大班组、中班组和小班组。在庄严的升旗仪式后,大班舞蹈《花木兰》以英姿飒爽的形象,惟妙惟肖的表演为比赛热身。随后,该园团体操正式开始。比赛中,各班组参赛的团体操从内容、动作、音乐到队形都贴近幼儿生活,充分体现出活动的趣味性、游戏性和适宜

性。老师们也以饱满的精神面貌和幼儿一起表演,用行动和陪伴鼓励幼儿自信大方表演。活动最后,家长用大拔河活动将比赛推向高潮。

此次团体操比赛,不仅提升了幼儿健康水平,全面锻炼了幼儿动作的协调能力和灵活程度,同时还培养了幼儿团结协作、自信勇敢的精神,激发了幼儿参与体育活动的兴趣,让运动成为幼儿的一种习惯,陪伴他们健康快乐成长。该园园长魏杏芬表示,教育不是结果,而是生命展开的过程。团体操作为幼儿园的一项常



规教育活动,不仅能发展幼儿的动作,还能促进幼儿身心健康成长,帮助幼儿养成良好的运动习惯。

据悉,一直以来,咸安区中心幼儿园始终秉承阳光运动理念,为幼儿创设多样活动,以此助力幼小衔接。